
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

震度５強の地震と職員室からの火災を想定し

て避難訓練を実施しました。子供たちは訓練の内

容を理解し、先生の話を聞いて落ち着いて避難す

ることができました。その後、１０時４５分に園

児引き渡しの一斉メールを送信。１１時４３分に

全園児の引き渡しを完了しました。 
 

ようやく秋のさわやかな風を感じられるようになってきました。園庭には赤とんぼが飛び

始め、季節は少しずつ秋へと移り変わっています。 

いよいよ運動会が今週末に近付いてきました。毎年、運動会の練習は２学期になってすぐ

に園庭で始めるのですが、今年は記録的な暑さが続いていたため、練習時間を短くしたり室

内での練習に変更したりして、熱中症対策には特に気を付けながら行ってきました。練習を

繰り返し楽しむ中で、子供たちの運動会への意欲や期待は確実に高まってきています。先日、

年中組の男の子が「園長先生に聞きたいことがある」と職員室にやってきました。改めて何

だろう・・・と話を聞くと「運動会の金メダルちゃんとある？（用意してある？）」という

確認でした。こんなにも金メダルを楽しみにしてくれているんですね。運動会の日は金メダ

ルのようにピカピカ輝く子供たちの姿を楽しみにしていてください。保護者の皆様の温かい

応援をよろしくお願いいたします。 

令和５年９月２８日 

滑川町立滑川幼稚園 

避難訓練・園児引渡し訓練（９月１４日） 
 

10月の園だより 

運動会の練習、頑張ってます！ 
 

9月19日からはバスでグラウンドに移動して練習を行っています。

４年ぶりに入場制限のない運動会、ぜひご家族で応援にいらしてくだ

さい。今年は未就園児の自由参加種目もあります。 
 

火事の煙を吸わないように

ハンカチなどで鼻と口を押

さえます。 

何時何分に誰に園児を引き

渡したかを記録します。 

 

滑川幼稚園 

ホームページ 

J アラートを聞き、ダンゴム

シのポーズで机の下に避難。 

訓練をすることで職員にも様々な気付きがあ

り、新たな防災対策の課題を見つけることができ

ました。暑い中、お迎えにご協力いただき、あり

がとうございました。 

滑川幼稚園のホームページには園行事や幼稚園での 

遊びの様子の写真をたくさん公開しています。 

ぜひご覧ください。 

 R５年度行事風景 ➡ 

自転車で迎えに来てくだ

さった方も多くいました。 



  

日 曜日 内   容 

２ 月 運動会代休 

３ 火 新入園児募集（３日～２７日） 

集金袋配布（赤い羽根募金） 

４ 水 集金日（赤い羽根募金） 

９ 月 スポーツの日（休園） 

１０ 火 誕生会、１１月分預かり受付開始 

１２ 木 卒園アルバム写真撮影（年長組：予備日１６日、１７日） 

１３ 金 遠足 （予備日２０日（金） ９／１１付案内のとおり） 

○年中・年長組（園児のみで園バス使用） こども動物自然公園 

○年少組（親子遠足・現地集合）国営武蔵丘陵森林公園 

１６ 月 除草作業（めろん組 予備日１７日） 

１８ 水 サツマイモ掘り（予備日１９日） 

ふれあい弁当 

３１ 火 就学時健康診断 

（来年度、宮前小学校へ入学する年長児） 

11／３ 金 文化の日（休園） 

 ５ 日 秋祭り集会（詳細は後日、配布） 

 ８ 水 就学時健康診断 

（来年度、月の輪小学校へ入学する年長児） 

 ９ 木 11月生まれ誕生会（4月配布の年間行事予定表と変更有） 

１３ 月 秋祭り集会代休 

１４ 火 県民の日（休園） 

   

１０ 月 の 行 事 

 ＜赤い羽根共同募金について＞ 

赤い羽根をシンボルとする共同募

金で寄せられた寄付金は都道府県

の地域福祉団体等に使途を明確に

してから配分され、地域福祉の推進

のために役立っています。 

 

令和６年度の新入園児を募集します 
 

受付期間 １０月３日（火）～２７日（火） 

願書配布 １０月４日（水）～ 

願 書  滑川幼稚園及びバス運行時に各バス停

で配布。または町ホームページ。 

募集園児数 

○３歳児 ５５名 

（R2.4.2～R3.4.1生まれ） 

○４・５歳児 定員内若干名 

 

園庭開放を行っています 
土日祝日 ９：００～１６：００ 

 
○お子さんから目を離さず、保護者の責任の

もとで利用してください。 

 

○ブランコや滑り台などの固定遊具は使って

いただけますが、幼稚園のスクーターや砂

場道具などの使用はご遠慮ください。 

 

○家庭から自転車を持ち込み、自転車乗りの

練習に利用していただけます。 

 

裏山の畑に植えたサツマイモを年中・年長児で掘り、年少児はお芋運び

のお手伝いをします。服装、持ち物等は後日、お知らせします。当日はお

いもの先生の吉田さん、PTA 支援部、ボランティアパパさんにお手伝い

いただく予定です。よろしくお願いします！ 

 

10 月から 11 月にかけて、教育

実習生がお世話になります。 

＜りす組＞ 

１0月23日（月）～11月6日（月） 

＜すみれ組＞  

11月6日（月）～11月17日（金） 

サツマイモ掘り 10 月 18 日  
 

ツルの下にはたくさん

のおいもがあるはず！ 


